
  
 

  

Análisis de Encuestas  

Encuestas realizadas a los integrantes de la comunidad educativa   

ENCUESTA 1  

 Conoce usted todas las Normas   

PREGUNTAS  RESPUEST AS   

   SI  NO  ALGUNAS   TOTAL, ALUMNOS  

1  28  7  54  89  

  

 

Se puede observar que el 61% de la población encuestada dice conocer 

algunas normas, mientras que el 31% asegura conocer todas las normas 

y el otro 8% afirma desconocerlas  

  

ENCUESTA NORMAS  1         normalmente que Normas incumple usted   
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El 31% de los estudiantes encuestados, afirman que no cumplen las normas, 
siendo es este un aspecto demasiado preocupante 



  
 

Según los resultados obtenidos se puede evidenciar que el conocimiento 

de los 5 libros utilizados como referencia para el cumplimiento de la 

norma, el más conocido es la Biblia, seguido del manual de convivencia 

y el manual de tránsito. Dejando en último lugar la urbanidad de Carreño 

y la constitución política  

  

  4. Por qué usted cree que incumple las Normas  
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Se puede observar que las dos razones más fuertes, las cuales los estudiantes 

creen que incumplen las normas se debe a que no saben que están actuando mal 

o por desobediencia, teniendo ambas un porcentaje del 24% 
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Cree usted que todas las normas se cumplen en la institución    
PREGUNTAS   RESPUESTAS    

    
SI   NO   ALGUNAS    TOTAL,   ALUMNOS   

5   12   22   55   89   
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Se puede evidenciar a partir de los resultados obtenidos que solo el 13% 

de la población encuestada cree que se cumplen el manual de 

convivencia en su totalidad mientras que el 62% piensa que solo se 

cumplen algunas  

  

ENCUESTA NORMAS   1        PREGUNTA ABIERTA 6 (cual crees que es la Norma que mas se 

incumple en la institucion )  
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Se puede observar que el 21 % se los estudiantes encuestados creen 

que ninguna de las normas que se mencionan, se incumplen en la 

institución, mientras que el 18% afirma que una de las normas que más 

se incumplen es la de correr a la hora de la salida  

  

 

 



  
 

ENCUESTA NORMAS  1 pregunta 7 Qué estrategias recomienda usted para no incumplir las 

normas   
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Se puede observar que los estudiantes encuestados tienen opiniones dividas 

sobre que se puede hacer para evitar el incumplimiento de las normas   

   

    

   

    

 



  
 

   

Encuesta 2  

ENCUESTA NORMAS  2   

PREGUNTAS  RESPUESTAS    

   SI  NO  ALGUNAS   TOTAL, ALUMNOS  

1. Conoce el manual de      

convivencia de nuestra 

institución  

15  10     25  

  

  

Se puede observar que el 60% de los estudiantes afirman conocer el manual 

de convivencia, mientras el otro 40% afirma no conocerlo  

  

PREGUNTAS    RESPUESTAS   

   SI  NO  ALGUNAS   TOTAL, ALUMNOS  

2.Has leído el manual de      

convivencia de nuestra 

institución  

5  16  4  25  

  



  
 

 

El 64% de los estudiantes encuestados afirman que no han leído el manual de 

convivencia y solo un porcentaje del 16 afirma que si lo ha leído  

   ENCUESTA  2       Por qué incumplen las normas de convivencia  

PREGUNTAS  
POR QUÉ NO 

QUIERO   
POR QUÉ LA 

DESCONOSCO  
POR QUÉ 

MEDA LO 

MISMO   
TOTAL DE ALUNNOS   

3  4  19  2  25  

  

 

Se puede observar que uno de los motivos por el cual los estudiantes 

incumplen las normas, se debe al desconocimiento de ellas  

 

 

 

 



  
 

 

PREGUNTAS    RESPUE STAS   

   
SI  NO  ALGUNAS   TOTAL ALUMNOS  

4 Te parece correcto ver tu 

colegio sucio     25     25  

  

  

El 100% de los estudiantes encuestados no consideran correcto ver el colegio 

sucio  

  

PREGUNTAS    RESPUESTAS    

   SI  NO  ALGUNAS   TOTAL, ALUMNOS  

5 depositas los papeles en la 

caneca al terminar de comer  19  3  3  25  

  



  
 

 

Según los resultados obtenidos el 76% de los estudiantes encuestados 

afirman que depositan los papeles en la caneca al terminar de comer  

PREGUNTAS    RESPUE STAS   

   
SI  NO  ALGUNAS   TOTAL ALUMNOS  

6 durante el recreo juegas 

dentro del salón de clases  
   22  3  25  

  

  

Se puede evidencias que el 88% de los estudiantes encuestados dicen que no 

juegan en el salón de clase durante la hora de recreo  

  

   



  
 

  

PREGUNTAS    RESPU ESTAS   

   
SI  NO  ALGUNAS   TOTAL, ALUMNOS  

7 Llegas tarde al salón 

después del recreo  
1  22  2  25  

  

 

Se puede observar que el porcentaje de alumnos que llegan tarde al salón 

de clase es solo del 4% siendo este valor una cantidad mínima  

  

PREGUNTAS    RESPUESTAS   

   
SI  NO  ALGUNAS   TOTAL, ALUMNOS  

8. En recreo te gusta jugar 

brusco con tus compañeros  
   22  3  25  

  



  
 

  

Se puede observar que el 88% afirman que no les gusta jugar brusco en la 

hora del recreo y solo un 12% afirman que algunas veces juegan brusco  

  

PREGUNTAS    RESPUE STAS   

   SI  NO  ALGUNAS   TOTAL, ALUMNOS  

9. Te parece correcto 

tocar la  

    

campana cuando no lo 

debes hacer  

   25     25  

  

 

El 100% de los estudiantes encuestados no consideran correcto tocar la 

campana cuando no lo deben hacer  



  
 

  

PREGUNTAS    RESPUE STAS   

   SI  NO  ALGUNAS   TOTAL, ALUMNOS  

10. Haz ido a jugar 

al patio donde juega 

prescolar  

   14  11  25  

  

  

Se puede observar el 56% de los estudiantes afirman no haber jugado en el 

patio donde los niños de prescolar  

  

PREGUNTAS    RESPUESTAS   

   SI  NO  ALGUNAS   TOTAL, ALUMNOS  

11. Te parece correcto 

jugar  

    

con una botella en la 

mano luego arrojarla al 

piso y dejarla allí  

   25     25  

  



  
 

 

EL 100% de los niños no consideran correcto jugar con una botella en la mano 

y luego arrojarla al piso  

  

PREGUNTAS    RESPUE STAS   

   
SI  NO  ALGUNAS   TOTAL, ALUMNOS  

12. Traes el uniforme 

completo y limpio  

24  1     25  

  

 



  
 

Se puede evidenciar que el 96% de los estudiantes encuestados llevan el 

uniforme completo a la institución  

PREGUNTAS    RESPUESTAS   

   
SI  NO  ALGUNAS   TOTAL, ALUMNOS  

13. La representante de      

tu salón cumple con las 

funciones  

23  2     25  

  

 

Según el 92% de los estudiantes encuestados afirman que la representante 

de cada uno de sus salones cumple a cabalidad con sus funciones  

  

  

PREGUNTAS    RESPUESTAS   

   SI  NO  ALGUNAS   TOTAL, ALUMNOS  

14. Tu representante reza      

después del toque de 

campana para ir a casa  

16  6  3  25  

  



  
 

 

Según los resultados obtenidos el 64% de los representantes rezan después 

del toque de la campana para ir a casa, mientras que el 24% dicen que no.  

  

PREGUNTAS    RESPUE STAS   

   
SI  NO  ALGUNAS   TOTAL, ALUMNOS  

15. Sales corriendo de tu 

salón al finalizar las clases  
3  16  6  25  

    

 

Según los estudiantes encuestados solo el 12% de ellos afirman que salen 

corriendo del salón al finalizar la clase, mientras que el 64% afirma que no  

  



  
 

 

PREGUNTAS    RESPUESTAS   

   SI  NO  ALGUNAS   TOTAL, ALUMNOS  

16. Te parece correcto pisar el césped     25     25  

  

 

EL 100% de los estudiantes encuestados no consideran correcto pisar el 

césped  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


